

人才成果案例 — 黄德轩

黄德轩，广东河源人，2020 年就读于广州私立华联学院计算机科学系网络专业，座右铭：我无法了解懒惰的人，因为我们说的是不同的语言！

黄德轩从初中开始就对高中和大学的社团感兴趣、善于沟通交流，与人相处，初中的时候就经常听家里面的哥哥们说大学的社团是多么好，多么的能锻炼自己的能力，所以非常的想加入高中、大学的社团，哥哥对他也起到很好的启发和教导。

黄德轩从高考阶段就开始加入社团，通过高一学期就加入的我校的社团。同时，也非常努力和认真的工作，在高一他就开始加入社团，积攒工作经验。

2018 年进入学生会工作 1 年，通过竞选，成为学生会主席在任期间 2018 年 6 月-2019 年 6 月。



2020年毕业于河源市东源中学，2020年就读于广州市私立华联学院大一新生，在大一阶段就开始进入我校，校团委组织部。在组织部工作中，让我对校团委，学生会有一个较为全面的认识，也使我的工作能力有了较大的提高。在组织部的工作中，遇到许多挫折，也曾失落过、消极过。但那都已成为过去，这些经历反而成为我以后工作的宝贵经验。它使我明白行动前的决策是多么的重要，否则就会事倍功半。在这段时间里，我学会了怎样与人相处，更好的与人沟通交流，也更加明白懂得了团队之间的合作互助的重要性。

工作经历：2020年-2021年：在我校，校团委组织部担任干事，2020年10月：参加私立华联学院，校团委组织部发展新团员活动、2021年5月：参加私立华联学院，校团委组织部五四表彰大会活动、2021年10月：参加私立华联学院，校团委组织部发展新团员活动。



奖惩情况：2020年12月：荣获计算机科学系20届篮球新生杯比赛第三名，2021年1月：在我校组织的2020级新生冬季军事训练期间，遵守纪律、刻苦训练，各方面表现突出，被评为“训练标兵”等荣誉。

2022年通过我校竞选，成为新一届校团委学生副书记，不仅如此，黄德轩同学在工作中，不断提高管理和自我管理的能力，不断完善自己。同时也参加了我校组织的核酸检测，成为了一名为校服务的志愿者。



